



中央領導同志看望老同志

新华社北京2月7日电 春节前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了胡锦涛、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪洋、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、王岐山、张高丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、许其亮、孙春兰、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王晨、刘鹤、杨洁篪、

杨晓渡、陈全国、郭声琨、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、尤权、王正刚、邹家华、彭佩云、周光召、李铁映、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、唐家璇、梁光烈、戴秉国、常万全、赵克志、韩杼滨、贾春旺、任建新、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、

陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏、张庆黎、刘奇葆、董建华、万钢、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等老同志，向他们致以诚挚的节日问候，衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

(下转第四版)

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚问候和新春祝福

王沪宁蔡奇丁薛祥出席

新华社北京2月7日电 在中华民族传统节日甲辰龙年春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂，共迎佳节。习近平代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚问候和新春祝福。

全国工商联主席高云龙和无党派人士代表陶智等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席何厚铨、梁振英，已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

德、团结奋斗，为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。

在听取郝明金致辞后，习近平发表了重要讲话。他强调，2023年很不平凡。一年来，中共中央团结带领全党全国各族人民，全面贯彻中共二十大精神，坚持稳中求进工作总基调，顶住外部压力，克服内部困难，全力推动经济恢复发展，圆满实现经济社会发展主要预期目标，开局平稳，亮点纷呈。我们有针对性地破解难题，扎实推进高质量发展，推动我国经济总量回升向好，全年经济总量超过126万亿元，就业、物价总体平稳。我们加快完善新型举国体制，科技创新实现新突破，促进新质生产力发展。我国成功举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛、中国-中亚峰会，推动金砖国

郝明金代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示，刚刚过去的2023年，面对严峻复杂形势和多重困难挑战，以习近平同志为核心的中共中央高瞻远瞩、统揽全局，团结带领全国各族人民迎难而上、顶压拼搏，踔厉奋发、勇毅前行，中国式现代化迈出坚实步伐，新时代中国日新月异，伟大梦想正一步步靠近。新的一年，各民主党派、工商联和无党派人士要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，同心同

德、团结奋斗，为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。

在听取郝明金致辞后，习近平发表了重要讲话。他强调，2023年很不平凡。一年来，中共中央团结带领全党全国各族人民，全面贯彻中共二十大精神，坚持稳中求进工作总基调，顶住外部压力，克服内部困难，全力推动经济恢复发展，圆满实现经济社会发展主要预期目标，开局平稳，亮点纷呈。我们有针对性地破解难题，扎实推进高质量发展，推动我国经济总量回升向好，全年经济总量超过126万亿元，就业、物价总体平稳。我们加快完善新型举国体制，科技创新实现新突破，促进新质生产力发展。我国成功举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛、中国-中亚峰会，推动金砖国

家扩员，中国特色大国外交越来越显示出强大的影响力、感召力、塑造力。我们有效应对华北、东北洪涝和甘肃、青海地震及新疆地震等一系列重大自然灾害，成功举办成都大运会、杭州亚运会，我国体育健儿再创佳绩。这些成绩的取得，是中国共产党坚强领导的结果，也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全社会各方面顽强拼搏、共同奋斗的结果。

奇飞云开展春节前走访慰问活动并调研督导市场保供、安全生产等工作

本报讯(记者 侯泽)2月8日，市委副书记、市长奇飞云在集宁区开展春节前走访慰问活动并调研督导市场保供、安全生产等工作。

奇飞云表示，春节将至，市委、市政府来看望您，祝您龙年大吉、身体健康。”在老红军遗孀杨翠莲家中，奇飞云与她亲

切交流，关切询问老人生活起居和身体状况，希望她保重身体，安享幸福晚年。同时，叮嘱工作人员要多关心关爱和细心照料老人的生活起居，让老人感受到党和政府的关怀和温暖。

节前的康惠惠民园农副产品交易中心果蔬肉蛋种类齐全，前来采购年货的市民络绎不绝，“烟火气”十足。奇飞云边走边看边问，不时驻足与商户、市民亲切交谈，详细了解节日期间市场保供、商品价格、销量利润等情况。她说，要密切关注市场供求和价格变化情况，确保各类商品供应充足、价格稳定。要加强内部管理，严把食品安全关，切实

青青饲草不容小觑 这家研究院很有“料”



□本报记者 张丽娟

屋外冰天雪地，车间里热气蒸腾。伴随着机器的轰鸣声，输送带上墨绿色的颗粒结伴“产出”，经过出粉、细粉、制粒、冷却、包装等环节，苜蓿、燕麦秸秆摇身变成了饲草颗粒。“经过90度高温加工，饲草呈半糊状，不仅实现有效杀菌，营养价值也一点儿不流失。这样变身后的饲草料，更有利于牛羊吸收，

同时也方便运输。”在内蒙古隆草高科农业有限公司的加工车间里，负责人杨秀川随手抓起一把绿粒介绍道。

科技创新能力，推动科技创新与产业发展深度融合，逐步形成以丰镇市为中心，辐射带动周边的国产优质种子产业集群化生产繁育体系，实现了乌兰察布市草种产业由单一引进扩繁向自主研发生产模式转变。

2024年1月，隆草高科获批挂牌乌兰察布市饲草研究院。

高收后，把饲草秸秆加工成颗粒是隆草高科的主要生产项目之一。而一年中其他时间，隆草高科一直在高产优质饲草、生态牧草和农作物种子的繁育、推广与生产上狠下功夫，搞研发、重培育，强种植的企业发展路径让公司在前不久又获得了一个新身份——乌兰察布市饲草研究院。

有了新头衔的加持，隆草高科在强化饲草种质创新，培育高产抗逆新品种，提升饲草生产水平和草原生产效率的草业振兴道路上阔步前行。

有了新头衔的加持，隆草高科在强化饲草种质创新，培育高产抗逆新品种，提升饲草生产水平和草原生产效率的草业振兴道路上阔步前行。

一条产业链建一个研究所

万亩试验田“托”出幸福账单

草种业是草原生态修复与草业的“芯片”，也是国家战略性、基础性核心

产业，更是推动我国草原与草业事业跨越式发展的重要引擎。

作为自治区重要的饲草种业龙头企业，多年来，隆草高科充分发挥当地自然优势，科学规划草种繁育基地，不断提高

始终坚持以绿色发展和草畜发展平衡之路的隆草高科，以科技创新为手段，以强草兴农为理念，进行高产优质苜蓿、燕麦的种植及制种工作，先后获得内蒙古自治区、乌兰察布市农牧业重点龙头企业、乌兰察布市农牧业产业化示范联合体等荣誉，承担着国家草产业体系乌兰察布实验站、自治区牧草种业扩繁基地、乌兰察布市草种扩繁基地的重要任务。

全面发力筑牢生态安全屏障。兴和县将深入践行“两山”理念，精心组织好京津风沙源治理、“三北”防护林、森林抚育、水土保持等国家生态重点工程，加强生态保护和修复，深度推进环境污染防治，持续改善生态环境质量，加快绿色低碳循环发展，让天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美。

全力以推进产业转型升级。兴和县将抢抓国务院《意见》等政策机遇，发挥资源优势、生态优势、产业优势、区位优势，做强龙头、延链条、聚集群，推进农牧业和文化旅游业融合发

继往开来启新程 扬帆奋进谱新篇

——访兴和县委副书记、县长李锴栋



李锴栋接受采访

贯彻落实全市两会精神

□本报记者 孙国俊

“政府工作报告的字里行间充满着推动发展和深化改革的信心、关注民生的情怀，让人倍感亲切、深受鼓舞。报告为凝心聚力促发展、驰而不息抓落实指明了方向。”近日，兴和县委副书记、县长李锴栋在接受记者采访时表示，兴和县将紧扣办好两件大事，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，切实找准政策的发力点，提高工作的精准度，做到清单化编排、项目化推

进、责任化落实，持续推动“两园两区”建设提质增效，奋力推动全县经济社会高质量发展。

蓝图已经绘就。如何贯彻落实好此次会议精神，把美好蓝图变为现实，李锴栋表示，将重点做好三个方面工作。

贺信

值此中国南极秦岭站建成并投入使用之际，我谨表示热烈祝贺！

今年是中国极地考察40周年。40年来，在党的领导下，我国极地事业从无到有、由弱到强，一代代极地工作者勇斗极寒、坚忍不拔、拼搏奉献、严谨求实、辛勤工作，取得了丰硕成果。中国南极秦岭站的建成，为我国和全世界科学工作者持续探索自然奥秘、勇攀科学高峰提供有力保障。希望广大极地工作者以此为契机，继续艰苦奋斗、开拓创新，同国际社会一道，更好地认识极地、保护极地、利用极地，为造福人类、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

春节即将来临，我向广大极地工作者致以诚挚问候和美好的新春祝福！

习近平
2024年2月7日
(新华社北京2月7日电)

新华社北京2月7日电 龙年春节前夕，中国南极秦岭站7日建成并投入使用。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信表示热烈祝贺，向广大极地工作者致以诚挚问候和美好的新春祝福。

习近平在贺信中指出，今年是中国极地考察40周年。40年来，在党的领导下，我国极地事业从无到有、由弱到强，一代代极地工作者勇斗极寒、坚忍不拔、拼搏奉献、严谨求实、辛勤工作，取得了丰硕成果。中国南极秦岭站的建成，为我国和全世界科学工作者持续探索自然奥秘、勇攀科学高峰提供有力保障。

习近平希望广大极地工作者以此为契机，继续艰苦奋斗、开拓创新，同国际社会一道，更好地认识极地、保护极地、利用极地，为造福人类、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。(贺信全文另发)

中国南极秦岭站建站活动7日举行，在北京设主会场，在南极长城站、南极中山站、南极秦岭站、北极黄河站、“雪龙”号船、“雪龙2”号船设分会场。

中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰在北京主会场出席活动，宣读习近平的贺信，宣布新站命名和建站并讲话。他说，习近平总书记的贺信为新时代新征程我国极地事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记贺信精神，高标准高水平做好中国南极秦岭站建设和运行各项工作，抓紧完善配套设施，抓好安全生产管理，深化科学研究，加强国际交流合作。要总结和用好极地考察40年宝贵经验，加强党的全面领导，发挥集中力量办大事的优势，锤炼优良作风，加强对极地工作者的关心关爱，不断开创极地事业新局面。

中国南极秦岭站位于罗斯海恩克斯堡岛，是我国在南极的第5个考察站。

启航“十四冬” 焕发冰雪文旅新活力



□本报记者 刘超

第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)即将开幕，乌兰察布市借力“十四冬”，大力厚植冰雪优势，丰富产品和服务供给，打造旅居共享的冬季旅游目的地，持续推进冰雪文旅融合发展，用实际行动写出“冰天雪地也是金山银山”的发展新篇章。

走进集宁区大河湾滑雪场雪具大厅，报名参加滑雪训练班的孩子们正在滑雪教练的带领下，穿戴滑雪服、护具等专业滑雪装备。准备就绪后，教练带领学生们走进雪场，认真讲解滑雪基本

知识、安全事项、基本滑雪姿势和动作，并对滑行时如何保持平衡和转弯、刹车等基本要领进行一对一教学。“刚开始上雪道有些激动，还有些紧张。在教练的鼓励下，我放松了心情，整个学习过程很顺利。滑雪是一项很有趣的运动。”曙光中学八年级学生李娅妮说。

随着冰雪运动加速普及，越来越多的人亲近冰雪，在冰雪运动中感受独特的乐趣。

在乌兰察布滑冰馆内，前来游玩的滑冰爱好者络绎不绝。在这里，男女老幼齐上阵，大家脚踏冰刀，尽情驰骋冰面。在众多小滑手当中，11岁的郭俊杰以矫健的身姿和娴熟的动作，成为冰场内的“小明星”。郭俊杰的妈妈告诉记者，今年市里新开的这家室内滑冰馆，让

市民不出远门就能实现四季滑冰自由。

为使更多游客和市民体验冰雪运动，乌兰察布现已建成3个滑雪场、9个室外滑冰场和1家室内滑冰馆，开通3条滑雪场的免费冰雪旅游公交线路，不断完善运动场所交通、餐饮、住宿等配套设施，用更优质的冰雪旅游基础设施提高全民参与冰雪运动的热情。

冰雪运动火热的同时，乌兰察布不断拓展“冰雪+文旅”产业链条，冰雪产品更加丰富多彩。1月26日，夜幕降临，华灯初上，乌兰察布“冬”之夜盛大开街。香气扑鼻的大锅饭、熊熊燃烧的篝火、激情四射的表演……吸引着来自五湖四海的游客和本地居民，共同感受乌兰察布火热的夜经济和冬日的别样快乐。

2023年冬季，乌兰察布充分发掘和利用丰富的冰雪资源和良好的自然环境，通过筹备“十四冬”赛事、举办乌兰察布“冰雪之恋”运动季活动、开展冰雪进校园、设计冰雪旅游线路、开行冰雪旅游专列等方式，用好用活“冷”资源，带动冰雪产业“热”起来。

脚踏乌兰察布火山草原的积雪，极目远眺，享受内心的安宁；住进火山脚下民宿，仰望星空，感受大自然的魔力；蓝天白云下，各式泡泡热气氤氲，温泉带来由内而外的调理和休养；卓资熏鸡、丰镇月饼、烤全羊、奶酪、奶茶等特色美食令人垂涎欲滴；冰球、雪地摔克、冰上拔河等冰雪那达慕运动项目叫人跃跃欲试……

据统计，2023年四季度乌兰察布全市旅游收入33.54亿元，2024年元旦假期全市旅游接待54.7万人次。